Tema goknaga

[TloyemMy pacnpeneneHus napameTpoB
CNOXHbIX CUCTEM:

. 4YaCTO MMEIOT BbICOKY0 HEOQHOPOAHOCTb
(MpuHumn 80/20)

. 4YaCTO UMEIOT CTEMNEHHbIE XBOCTbI C HU3KUMU
nokasatensimu ctenenm (oboi4Ho ot 1 go 3)

[MPUYUHDI:
* 9PJEKT cnyyvyanHoro cmelleHua pesynsrata (1)
* 9ddeKT ecTecTBeHHOro otbopa (1+2)
* "yncrble pacnpegeneHns” (1+2)




[TpnHumn 80/20

20% accopTnMeHTa
npoaykuunun - 80% ot obwero
obbema npogax

20% nokynaTeneun n KNUeHTOB
- 80% ot obLwero obbema
npoaax

20% accopTuMeHTa
npoaykunn nnn 20%
nokynarenen - 80% npubbinu

20% npectynHukoB - 80%
npecTynieHnm

20% Bogutenen - 80%
OOPOXKHO-TPAHCMOPTHbIX
npoucLlecTBumn

20% BctynuBwux B 6pak - 80%
pa3BoAdoB

20% peten - 80%
BO3MOXXHOCTEWN,
npeaocTaBnsieMbIX CUCTEMOM
obpasoBaHus B JaHHOM CTpaHe
20% nnowaau koBpoB. - 80%
BO3OENCTBUN, BEOQYLLUX K UX
N3HOCY

80% Bcero Bpemenun - 20%
NMeKLLENCS Y Bac oaexabl
80% BCEX NOXXHbLIX TPEBOI NpU
cpabaTbiBaHUM
NPOTUBOYrOHHOM
curHanm3auum - 20%
BO3MOXXHbIX MPUYMH



KpuBag JlopeHLia
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Tpun Mepbl HEOOHOPOOHOCTU

F=1-T
@ 1— G - KO3PUUNEHT [XKNHU
® = D 4 1 = D[r] <r > |

< r> o<r>’ <r>2

 Mepbl [ 1 G "paboTatoT" ToNbKO Ans

HeoTpuuatenbHbiX "r' - Mepa @ paboTaeT Bcerga
« CBoucTtBa mepbl ® npolle aHanM3npoBaTb



CBounctBa Mepbl ogHopoaHocTn G

[SGry-ar [S°(r)-ar _
Y _ % :2.<r-S>
<r> <r>

G

_ TE(r).dr

E(r)sz(t)-dzzl—S(r):1—jp(t).dz

o0

<r>=Tp(r).r-drzja—S(r)).dr:TE(r).dr

0



OpHopoaHocTb G pa3sHbIX
pacnpeneneHnm BepOATHOCTH

Pacnpenesaenue (r=0) G r ()
nenbTa-QyHKIHS 1 1 0
sKcroHeHImanpHoe ("Bogopazaen") 1/2 0,64 1
pPaBHOMEpPHOE >2/3 >0,62 <1/3
"nBe nenpTa-QyHKIUH", 0 0 +00
ciyyait "p(r) — O(r)" ¢ coxpaHCHHEM ABYX
nenbTa-QyHKIHHA
JIOTHOpPMAJIbHOE 1 mpu 6=0 1 mpu =0 0 mpu 6=0
0,03 mpu 6=3 0,13 pu 6=3 8102 nmpu 6=3
gncto crenenHoe: p(r)=C/r¥, 0<r<oo 0 mpu 1<k<2 0 mpu 1<k<2 0 mpu 1<k<3
1 mpu k—+o0 1 mpu k—+o0 1 mpu k—+o0




HeoaHOPOOHOCTb YNCTO
CTEeNeHHOro pacnpeaeneHuns

G (k)

O = NWk~OON®WOO

® (k)




Mopgenb adodekTa crnyvyanHbIX
CMeLleHnn pesynbrara

MOXHO YC/TOBHO CUUT yUTO.
1. |£|,06aB]'IeHl/Ie HOBOro napameTpa "y" ysesnmndmBaeT Anucnepcuio n

2.cpe,u,Hee 3Ha4eHNe pesysibtarta He MEHAETCA

1-v cnyyau: r=x+y, rae r=0
1) ecnn y "y" koppenauma ¢ "X" He oTpuuartesnibHas, To pOCT Bceraa

oyaer:

2

=G — r)-dr
Ty o12-<r > '([px (r)-
b Dy b +2-0 Dy )]
: —|— —|— . . 3
T < >’ * <>t 7

2) Bo3MOXeH crniyyanm p(r) — 9o(r), G
—1,
nHave G=2/3



2-N cnyyvam: r=x+y, rge -«o<r<+« — HeogHopoaHocTb P pacTer,
HO
nponopumnoHanbHo Yncny napameTpoB: o~N

3- cny4au: r=x*y —
o~N, HO aucnepcusi pacTeT ropasgo obicTpee.
[1nsi norHopmanbHOro pacnpeaeneHns:

G

1,2

D
SN ®=——=exp[c’]-1

0,6

, <r>
0,2
0 ‘ ‘ ‘ \ .




A dheKT ecTeCTBEHHOro otboopa

"MobGexpaloT cunbHenwmne": w(r) = ju(r,y) d*y

1. G = pesynbrat ycpeaHeHust ogHopogHocTn G,
"rapMoHUK" C BECOBbIM KOO PULMEHTOM
ki~(<ri>)‘|/2

2. Ecnu cpegu cymmmpyembiX "rapMoHUK", T.e.
pacnpegeneHnm ¢ PUKCUpPOBaHHbLIM 3HAYEHUNEM
napamMeTpoB , CYLLECTBYIOT pacrnpenerneHns co
CTEMNEHHbIMUN "XBOCTaMMN", TO NTOrOBOE
pacnpenereHne Toxxe oyaet UMeTb CTENEHHOM

XBOCT, MOTOMY 4HTO OH y6bIBaeT MeOJIEHHEE.



OEO: bonbwas
Heo4HOPOAHOCTb

CkansipHoe npounssegeHne nopoxaaet
cenapabernbHoe rmnbLbepToBO NPOCTPAHCTBO:!

u, u, =j§1 S5 -dr
0

S(r) = Tu(t) . dt

L=llul=vu®u =S(0)|-VG-<r>>0



[loBegeHne mepbl 0OAHOPOAHOCTI
G npu cyMMuUpoBaHUUN rapMOHUK

Cymma rapMoHuk: w(r) = Ju(r,;) d*y, wr)= Zu(r,;;)

L=||u|=vu®u=+G-<r>>0 -"anuna Bextopa"

X

LI (YW <>, G,

To ecTb nobexaatoT Hanbonblune /<7 >;



OEO: NosaBneHue "cTteneHHbIX
XBOCTOB" pacnpeneneHnu

d
— —r-—f(r)
o m(]/-) — m[f(,/-)] — d(ll’lf(l/’)) _ dr
QP EKTMBHBIN NOKa3aTerb d(Inr) ()
CTENEeHM: ; i
— - a—u(ra y)
m,[u(r,y)] = r
u(r,y)

8¢ - R R
o JH DAy L[ w5 d'y

"CteneHHoe m = mw(r)] = _ a
ycpeagHeHve": Ju(r.y)-d*y Ju(r.y)-a'y

Zm[ui(r)]‘ui(r) Zmz‘ U,

B OUCKPETHOM _ ,
m=m[w(r)]=—

cnyvae: Nury D




Opend nokasartensa CyMMbl
rapMoHUK BHU3 BMJ1OTb 40
HauMeHbLUero n3 noxKasarteneu

Ao VTR AL

dr dr r dr r

pzlnL: i%:im—(m—%)z=im—D
rn dp dp dp

"CteneHHaa gucnepcua™:

Dz(m—%)2 =m’ —(%)2 >0



OTKNoHeHne apd-ro nokasarens
CTENEHN OT MUHUMAIIbHOIO

m_.(r)— . min; m(r,;) min., m(r,y)<m_ (r)=?
u(r,, y) =u(r,y)- 6Xp(— j m [u(r,y)]-d(In r)) =u(r,y)-e 2

Inu(r,,y)=Inu(r,y)—S5,(»)

S2(») = [ m,[u(r, y)]-d(nr) = [ m,[u(r, p)]-dp = [m(p.y)-dp



OPPEKTMBHBLIN NOKa3aTENb CTEMEHU
0151 KOHEYHbIX Pe3yrbTaToB

m_ (r,) +1n(1o.,4)-(AS12 j

Am,



"YUucrtble" 3akoHbI pacnpeaneneHus

* He 0OBbACHATCA 9 EKTOM ECTECTBEHHOIO
oTbopa

* 0OBACHAITCA 3PPEKTOM CnyHanHbIX CMELLEHNN
napameTpa TOSIbKO A9 HEKOTOPbIX
pacnpegeneHumn (norHopmarnbHoe,
norHopmarnbsHoe)



YcnoBue COKpPbITUA NapamMeTpoB
AnNs MapKOBCKUX NpoLeccoB

A

AV A
A=N-G

NO(r, »)=0(r,y)

Gu,,r', v, r, ) = (u,(r, ) = w,(r) - 8()) - &, (', ¥, 1) + G, (w, (1), 7', Vs 7y )

IGz(ws(r),r',;,r,;)~d”y =5(ws,r',;',r) =G,(w,,r',r)

- NPOn3BoJibHaH

g (', y',r) chyHKLVS



YucTo cTeneHHble pacnpeaeneHus
09 MapKOBCKUX NPOLIECCOB

Pa3ymMHO npeanonoXunTb, YTO €CNN B pesyribTaTe 3BOSIIoLUN
nonyyaeTcsa YNCTO CTENEHHOEe pacnpeaeneHne, To onepaTop
9BOSIIOLMM NOYTU BCcerga MOXHo npeacrtasnTb B Buge "BA", roe "A"
— MacwTabHo-MHBapMaHTHbIN onepaTtop (rnobansHO UNKU TOMbKO
rnokanbHo), a onepartop "B" HyneBy yHKUMIO NepeBoanT B
HyneByt0. VIcKknoyeHns NnpeacTaBnstoT cob0M BeIPOXAEHHbIE CryYan
N, BUOUMO, HE AOMKHbI YacTO BCTpeYaTbCH.

Onepatop "A" aBnaeTcs MacliTabHO-MHBAPUAHTHbIM:

rmobarnbHasa macwtabHaa MHBAPUAHTHOCTb MOXET CYLLIECTBOBATb
TONbKO €Cnn 0ObEKTLI HE B3aMMOAENCTBYIOT UMK 3BOMTIOLMOHNPYET
OOWH OObEKT

nokanbHasi MacwTabHas MHBAPUAHTHOCTb MOXET BO3HUKHYTh,
TONBLKO €eCnn Ha 0O6bEKTLI BUSIOT NapaMeTpbl BCEN COBOKYMNHOCTU
apyrux o6bLEKTOB Kak uernoe: "temneparypa”, uncno, "gasneHue"”

Onepatop "B" B 0buwiem criyqae He aBNAeTca MmacluTabHo-
NHBAPUaHTHLIM U, COOTBETCTBEHHO, HE OydeT macLuTabHo-
NHBapMaHTHbIM U UTOroBbIK orneparop "BA".
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Linkn ctaten "[JokasaTenbHbIV
MEeHeIKMEHT"

. OB noaxoa K pacyeTy NMPOEKTOB
. Kputunka kHurn "OT xopoluero K Benukomy" dunom

Po3eHuBeUrom — Hackonbko oHa obocHoBaHa?

. PacueT adbdpekTMBHOCTEN N NX NCMOSIb30OBAHMNE

. TectmpoBaHue B busHece

. MHHOBaUua kak Bpar npmnbbinNbHOro busHeca

. Kak 06bscHuTb NpuHumn 80/20 ¢ nomoLlbio 3apdeKkToB

"eCTeCcTBEHHOro oTbopa" n cnyvyamHblX CMeLLEHNN
pesynsrarta

. OLleHKa BEPOATHOCTEN YEeNOBEKOM — ABaXKA bl

HeoXuaaHHble 3o PeKTbI

. Cnctema TonoTbl U PEUHXUHUPUHT — YEM MOTYT MOMOYb

YyncrieHHble moaenn?



